

ИШИМСКАЯ



Правда

12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 190 раз в год

Вторник, 21 июля 2015 г.
№ 83 (17500)
цена 5 руб. 70 коп.
(в розницу цена договорная)

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
Федеральное информационное агентство
Тюменской области,
Администрация города Ишима,
Администрация Ишимского
муниципального района.



Конференция перед выборами

Депутат Государственной думы Федерального собрания РФ Иван Квитка принял участие в XIX конференции ишимского отделения партии «Единая Россия». Встреча была посвящена предстоящим выборам депутатов гордумы.

В конференции приняли участие делегаты из 38 первичных отделений партии по г. Ишиму, руководитель местного исполкома, члены политсовета и контрольно-ревизионной комиссии. Мероприятие началось с торжественной части. Депутат Госдумы Федерального собрания РФ, член генерального совета партии «Единая Россия», руководитель межрегионального координационного совета партии по Тюменской области Иван Квитка и глава города, секретарь местного политсовета ВПП «Единая Россия» Фёдор Шишкин вручили благодарственные письма и партбилеты.

Далее конференция продолжила работу под руководством президиума, в состав которого вошли глава г. Ишима, секретарь местного политсовета ВПП «Единая Россия» Фёдор Шишкин, председатель Ишимской гордумы, член местного политсовета партии Алексей Ипатенко и руководитель местного исполкома Елена Потенихина. Всего было рассмотрено шесть вопросов. Первый из них – об участии ишимского отделения партии в избирательной кампании по выборам депутатов гордумы. Как отметил Иван Квитка, местное отделение партии хорошо подготовилось к выборам. Теперь важно грамотно организовать работу с избирателями и на достойном уровне провести сам день голосования. Вторым вопросом стала предвыборная программа партии, Алексей Ипатенко озвучил её основные тезисы, в числе которых повышение качества жизни, работа во всех сферах: ЖКХ, градостроительство, здравоохранение, образование, молодёжная политика. Полностью программа будет опубликована в средствах массовой информации города в ближайшее время. Также утверждён список кандидатов в депутаты по двадцати округам от партии «Единая Россия». В него вошли: Б.Ю. Елизаров, А.С. Синельников, Е.Б. Елизаров, А.Г. Русаков, И.В. Олейников, С.Г. Конев, А.В. Ипатенко, А.С. Якушев, А.В. Богданов, А.С. Натчук, Д.В. Королёв, В.Д. Олькин, В.А. Долгушин, Е.М. Бочкарёва, О.А. Белоцкий, Л.Ю. Бессонова, А.В. Казанцев, В.П. Родяшин, Н.М. Добрынин и А.Е. Кнот.

На конференции выбрали и уполномоченного представителя избирательного объединения ишимского отделения партии «Единая Россия». Им стала Елена Потенихина. В заключение была проведена ротация местного политического совета.

Юлия КРОО.
Фото Анастасии КАЗАНЦЕВОЙ.



Прочный бизнес

ООО «Дорстрой-Инвест» продолжает покорять рынок строительных материалов. На заводе железобетонных изделий наращивают объёмы производства, повышают производительность труда и расширяют ассортимент продукции. В соответствии с графиком компания ведёт строительство ещё одного крупного объекта – кирпичного завода. На днях оба объекта посетил глава Ишима Фёдор Шишкин.

В конце 2012 года на заводе ЖБИ была установлена технологическая линия «Tensiland», которая включает ряд аппаратов для производства железобетонных изделий методом непрерывного формования. Новое оборудование заменило устаревшую агрегатно-поточную линию, его возможности на предприятии оценили уже в первые месяцы работы.

– Объёмы производства возросли в 3-4 раза, – отмечает главный технолог завода ЖБИ Виктор Тычин. – Увеличилась и товарная номенклатура – до 15 наименований. Если на старом оборудовании мы могли выпускать только пустотные плиты, то теперь делаем плиты перекрытия любой длины – от 1 до 10 метров, лотки, фундаментные подушки, перемычки, сваи. Соответственно выросли и производительность труда, и заработная плата рабочих. На линии в смену трудится шесть специалистов, плюс добавился обслуживающий персонал: высокотехнологичное оборудование требует серьёзного содержания.

Расширилась и география сбыта: помимо юга Тюменской области продукция предприятия востребована в Омской и Курганской областях, на Севере, в Казахстане. Настоящий предприниматель никогда не остановится на достигнутом результате. Вот и в «Дорстрой-Инвест» стараются пополнять материально-техническую базу, внедрять новые технологии.

– Мы постоянно отслеживаем ситуацию на рынке: какие новые механизмы, машины необходимы нам для облегчения труда, увеличения производительности и улучшения качества продукции, – говорит директор предприятия Александр Натчук. – Это способствует дальнейшему развитию, даёт нам возможность достаточно твёрдо стоять на ногах и в нынешней сложной экономической ситуации вводить новые производства и профессии.

В мае на заводе ЖБИ появился аппарат плазменной резки. По заданному чертежу, введённому в электронную память, машина вырезает из металла точные узлы и запчасти. По словам руководителя, плазморезку приобрели для улучшения материальной базы, чтобы иметь возможность самим ремонтировать импортные механизмы, а не заказывать детали за рубежом. Аппарат собираются использовать не только для собственных нужд. После установки устроили презентацию для строительных организаций, где работают с металлом. И хотя оборудование ещё не задей-



ствовано в полную мощь, заказы от местных фирм уже появились.

Проводя модернизацию, устанавливая современные линии, на предприятии заботятся и о повышении квалификации специалистов, которым предстоит обслуживать новинки и работать на них. Здесь давно сложилась успешная практика перенимать опыт на российских предприятиях, являющихся флагманами в своём деле. Причём специалист должен побывать не на одном заводе, а на четырёх-пяти, чтобы иметь возможность сравнить работу предприятий, применить её дома и внести свои идеи и новшества.

Заняться производством кирпича фирму побудил строительный бум, в который город погрузился в конце нулевых. Доставка стройматериала из других регионов – дело затратное, а тут и своё сырьё под рукой, и высокий спрос на готовую продукцию. Строительство завода по производству керамического кирпича началось весной прошлого года, сегодня готова коробка здания, начаты работы по заливке фундамента. Рядом на складе ждёт своего часа оборудование, большую часть которого фирма закупила заранее. Это импортные итальянские агрегаты: печь – сердце будущего завода, пресс, сушилки, вентиляторы, воздухонагреватели, горелки, мешалка, вагонетки. Остальное оснащение завода будет российского производства, закупать его планируют по ходу монтажа. «Сейчас сложно сказать, когда мы сможем ввести завод в эксплуатацию: экономическая нестабильность повлияла на сроки проекта. Хотелось бы в текущем году завершить фундаментные работы и смонтировать печь. Работаем по мере возможностей», – отметил Александр Натчук.



Мощности кирпичного завода рассчитаны на производство 30 млн штук кирпича в год. Современное оборудование позволяет выпускать до 40 видов кирпича, в том числе кирпичные блоки. При запуске первой очереди здесь будет трудоустроено сто человек, при выходе на полную мощность – до двухсот.

– Глядя на то, как чётко и уверенно работает предприятие, сложно поверить, что несколько лет назад завод ЖБИ испытывал серьёзные финансовые затруднения. А сегодня здесь осваивают новые технологии, просчитывают экономику, вкладывают средства в развитие. И в этом заслуга как коллектива, так и руководителя, – подчеркнул Фёдор Шишкин. – За три последних года в Ишиме освоено 2 млрд инвестиций, обеспечена занятость 600 человек. Нынче инвестиции в основной капитал заложены в сумме 1 543 млн рублей, планируется создание 500 рабочих мест. В числе реализуемых проектов – строительство цеха по производству мебели, модернизация производственных линий на кондитерской фабрике, открытие завода по переработке рыбы.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **ВЫПЛАТА** ► Семьсот ишимских семей получили единовременную выплату из средств материнского капитала. С начала мая 2015 г., когда в силу вступил соответствующий федеральный закон, управлением ПФР города от владельцев сертификата на материнский капитал принято около тысячи заявлений на предоставление единовременной выплаты в размере 20 000 рублей. Деньги семьи могут использовать на повседневные нужды. Право на их получение имеют те, кто по состоянию на 31 декабря 2015 г. не использовали полностью всю сумму материнского капитала. Чтобы получить единовременную выплату, заявление в ПФР необходимо подать не позднее 31 марта 2016 года.

► **ПРИСТАВЫ** ► По разыскным делам, заведённым в 2012–2013 гг. в отношении должников, обязанных по решению суда выплачивать алименты, по состоянию на 2015 год местонахождение которых не установлено, судебным приставом-исполнителем направлены уведомления взыскателям о проделанной работе, а также о праве их обращения в суд с заявлением о признании нерадивого родителя безвестно отсутствующим в соответствии со ст. 42 ГК РФ. По данным на 20 июля текущего года, по определению суда после обращения взыскателей признаны безвестно отсутствующими трое должников. Такое признание даёт право оформить на несовершеннолетних детей пенсию по потере кормильца.

► **ДЕТЯМ** ► В с. Клепиково при основной школе открылась группа полного дня «Солнышко» для детей от 3 до 7 лет, получающих услугу дошкольного образования по федеральным государственным стандартам. Посещает группу 25 ребят. Как отметила заведующая школой Наталья Ключникова, жители Клепиковского поселения обратились за поддержкой в воспитании детей и открытии данной группы к главе Ишимского района С.Б. Вотякову. Вопрос решился положительно: часть здания школы, отведённая для группы полного дня, отремонтирована, приобретено необходимое оборудование, а также создано дополнительно 5 рабочих мест.

► **ИНСПЕКЦИЯ** ► Сотрудниками муниципальной инспекции с 1 по 20 июля выдано 28 предписаний, из которых двадцать выполнено, восемь находится в исполнении. Вынесено три протокола в отношении лиц, не выполняющих уборку прилегающих территорий от строительного мусора и старых веток. Помимо этого, по словам начальника муниципальной инспекции Татьяны Ольковой, с членами некоммерческих садоводческих обществ «Медик», «Энергетик» и «Локомотив-2» проведена беседа о недопустимости складирования твёрдых бытовых отходов на ул. Заводской.

(Соб. инф.).

Горячая пора для абитуриентов

В ишимском филиале Тюменского госуниверситета продолжается приёмная кампания. В этом году абитуриентам предложили новые специальности и профили обучения.

– Количество тех, кто выбрал наш вуз, не уменьшается. Подано уже более 800 заявлений на очную форму обучения, немало и заочников. При этом в вузе открыто 218 бюджетных мест, 186 из которых на очной форме обучения (это немного меньше, чем год назад), – говорит ответственный секретарь приёмной комиссии филиала ТюмГУ в Ишиме, ведущий менеджер по приёму студентов и профориентации Татьяна Березина. – Наибольшей популярностью пользуются такие профили как «Физкультурное образование, безопасность жизнедеятельности», «Начальное образование, иностранный язык», «Начальное, дошкольное образование», «Экономика, право», «Математика, физика». Хороший набор показывают профили «Биология, химия», «Технологическое образование, информатика», «История, география». Традиционно высокий спрос у абитуриентов на профиль «Правоведение и правоохранительная деятельность»: здесь конкурс уже сейчас составляет 12 человек на место.

По словам Татьяны Васильевны, среди поступающих есть и жители из ближнего зарубежья: принято 8 заявлений от абитуриентов из Казахстана, иностранцы проходят внутренние испытания в филиале ТюмГУ.



Также в вузе работают три магистерские программы, приём ведётся по направлениям «Среднее профессиональное педагогическое образование», «Лингвокультурология» и «Историческая культурология». Несмотря на то что учиться в магистратуре можно только на платной основе, желающих продолжить образование немало. В вузе объясняют такой спрос требованием работодателей: в частности, педагогическая степень магистра даёт право преподавания в старших классах школ.

В настоящее время на очной форме все профили сдвоенные, поэтому срок обучения составляет пять лет. Открыт набор абитуриентов на новые профили подготовки, востребованные регионом: «Экология, химия», «Биология, химия», «Экономика, право», «Иностранный язык, информатика», «Русский язык, иностранный язык», «История, география». Впервые будущим студентам предлагается

и такая специальность как «Сервис автомобильного транспорта» (направление «Профессиональное обучение»).

– Сейчас большое внимание уделяется инженерной подготовке, и в связи с этим на факультете информатики, математики и естественных наук открылось новое направление «Сервис автомобильного транспорта». Здесь будет вестись подготовка педагогов профессионального обучения – инженеров-педагогов, – рассказывает доцент кафедры физико-математических дисциплин и профессионально-технологического образования ишимского филиала ТюмГУ Олег Сидоров. – Во время обучения студенты получают рабочие специальности «автослесарь» и «техник-механик». Читать лекции и вести практические занятия на факультете будут как преподаватели филиала, так и приглашённые педагоги из головного вуза, ишимского сельхозтехникума, специалисты автопредприятий города.

Все технологические практики будут проходить на автотранспортных предприятиях города, договорённость с которыми уже есть: это и СТО на ул. Чехова, и отделение механизации сельхозтехникума. На последних курсах студенты будут обучаться по категориям В, С и сдавать экзамены на право управления транспортом. А после окончания вуза выпускники смогут работать как преподавателями ссузов и автошкол, так и в автосервисах, центрах продаж автотранспорта, на автозаводах и в других транспортных предприятиях.

Как пояснил Олег Владимирович, сейчас в филиале ТюмГУ уже наращивается материально-техническая база для данного факультета. Вскоре здесь появятся спецклассы, автодром и новые автомобили для студентов.

Приём на специальность «Сервис автомобильного транспорта» ведётся по результатам ЕГЭ: абитуриенты должны представить результаты экзаменов по математике, русскому языку и обществознанию. Важно, что поступить на данное направление могут как юноши, так и девушки. Срок обучения составит четыре года, выпускники будут иметь степень «Бакалавр». На впервые представленную специальность сейчас подано двадцать заявлений при наличии пяти бюджетных мест. При этом желающие смогут учиться на платной основе. Добавим, что срок приёма документов на бюджетные места продлится до 24 июля, на места по договору – до конца августа.

Юлия КРОО.

Фото Василия БАРАНОВА.

● ГОД ЛИТЕРАТУРЫ

Встреча-презентация

2015 год объявлен в России Годом литературы. И значит – это самое время для рождения интересных творческих идей и издания новых книг. Так, в Ишиме недавно провёл презентацию своего нового романа «Закваска фарисейская» писатель-прозаик, член Союза писателей России Анатолий Юрьевич Козлов.

– Презентуется новая книга – роман «Закваска фарисейская», – объявила ведущая. – Все желающие могут сегодня не только приобрести этот исторический роман, но и получить автограф замечательного автора – известного в творческих кругах историка, драматурга, поэта и публициста. Он – серебряный лауреат национальной премии «Золотое перо Руси» (2008 г.),

дипломант Всероссийской православной литературной премии им. Александра Невского, лауреат премии журнала «Русское эхо», обладатель медали «Генералиссимус Александр Суворов».

В романе «Закваска фарисейская» события разворачиваются в исторический период с 1905 по 1920 годы. Они рассказывают о Русско-японской войне 1904–1905 гг., о Первой мировой войне, о гражданской войне в Сибири. Работу над произведением Анатолий Козлов завершил в 2013 году. Историки, литературоведы уже успели отметить точно выверенную хронологию событий романа и скрупулёзно выписанный в нём исторический фон, уникальный язык диалогов.

Литературная фишка «Закваски фарисейской» в том, что идея написания романа возникла, как это бывает в творческих кругах, не спонтанно, когда человека вдруг что-то осенит, и рождается та самая первая, самая ценная мысль... Автор немало потрудился и в первую очередь разложил в хронологическом порядке накопившийся за десять лет материал.

Произведение из трёх частей выдержано временем и подкреплено документальными источниками. Это своего рода панорама событий тех далёких дней. Освещается



самый малоизученный период истории в жизни страны.

Главный герой получает ранение в Манчжурии и попадает в госпиталь в Санкт-Петербурге. Затем действия переносятся в Омск, где находилась Ставка Колчака. Личный и исторический фон переплетаются в одно целое.

Петербургский гость – писатель-прозаик – подарил Ишиму несколько экземпляров романа. Уже в ближайшее время после оформления книги будут выставлены на полки библиотек города.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.
Фото Сергея САФРОНОВА.

● КОРОТКО

В Центре занятости населения Ишима и Ишимского района подведены итоги первого полугодия 2015 года.

За предоставлением госуслуг в этот период в учреждение обратился 2 791 гражданин, в том числе 2 039 человек – за содействием в поиске работы, из них 188 – в связи с ликвидацией организации или из-за сокращения численности работников. 512 ишимцев были признаны безработными. По состоянию на 1 июля 2015 г. число незанятых граждан, состоящих на регистрационном учёте в центре занятости, составило 445 человек, в том числе 308 – имеющие статус безработного. В общей численности доля безработных мужчин – 40,3%, женщин – 59,7%, инвалидов – 3,6%.

На 12 ишимских предприятиях применялась неполная занятость по инициативе работодателя: 45 человек трудились в режиме неполного рабочего времени (ООО «Декор-Делюкс», ЗАО «Инвест-проект»), и 240 работников находились в простое (ООО «Строй-импульс»), ЗАО «Газстрой», ООО «СМУ-24», ОАО «Ишим-агрострой», ООО «Дорстрой-инвест».

(Соб. инф.).



Плюс косметология

Ишимский филиал областного кожно-венерологического диспансера расширяет перечень медицинских услуг населению.

По словам заведующего Александра Синельникова, в диспансере постоянно совершенствуется работа по оказанию дерматовенерологической помощи жителям Ишима и юга Тюменской области, внедряются новые методики, проводятся обследования на разные виды онкомаркеров (например, по диагностике рака молочных желез, яичников), скрининг на инфекционные заболевания, аллергоскрининги и исследования на все виды гормонов. Сотрудники проходят обучение по дерматоскопии, чтобы на ранних сроках диагностировать такие онкологические заболевания кожи как меланома.

– Практика показывает, что люди стали серьезнее от-



Глава города Фёдор Шишкин ознакомился с работой лаборатории и стационара, общался с сотрудниками учреждения.

носиться к здоровью: число ишимцев, которые приходят на обследование по собственному желанию, с каждым годом растёт, – отметил Александр Сергеевич. – И напротив, снижается общая

заболеваемость по инфекциям, передающимся половым путём, заразным кожным заболеваниям, таким как чесотка, микроспория, трихофития. В сравнении с 2013 годом уровень многих

дерматологических и венерологических заболеваний снизился на 30 %.

Заведующий также сообщил, что с 2016 года в учреждении начнёт работу косметологический кабинет: прошёл подготовку дерматокосметолог, закупается оборудование. Ещё одна новинка – озонотерапия. После получения лицензии здесь смогут помочь широкому спектру пациентов: с заболеваниями опорно-двигательного аппарата, кожными болезнями, людям, страдающим от облысения, и так далее. Для работы по данному направлению два специалиста диспансера прошли курс обучения в Нижнем Новгороде.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

Продолжительность жизни растёт

О реализации мероприятий по снижению смертности от социально значимых заболеваний на очередном заседании коллегии доложил заместитель главного врача областной больницы № 4 г. Ишима Владимир Нусс.

По данным статистики, среднегодовая численность населения Ишима уменьшилась с 65 229 человек в 2010 году до 65 146 человек в 2014 году (0,1 %). На протяжении четырёх лет отмечается естественный прирост населения: если в 2010 году коэффициент убыли населения составлял 0,9, то по итогам 2014 года показатель естественного прироста на 1 000 населения составил 0,9. Показатель рождаемости на тысячу населения в 2014 году – 13,9 – на 4,5 % выше показателя по РФ, но ниже областного. Продолжительность жизни ишимцев увеличилась с 65,5 лет в 2010 году до 68 лет в 2014 году. Сейчас 62 % городского населения – это лица

трудоспособного возраста, 20 % – моложе 16 лет, 18 % – пенсионеры.

– В течение последних трёх лет три четверти умерших пациентов составляют представители старших возрастных групп. В структуре причин смертности на первом месте заболевания органов кровообращения (острое нарушение мозгового кровообращения и острый коронарный синдром), на втором – старость, на третьем – новообразование, – сообщил Владимир Александрович. – С мая 2013 года в больнице населению оказывается высокотехнологичная медпомощь: рентгеноваскулярные методы диагностики и лечения (коронароангиогра-

фия и транслюминальная баллонная коронароангиопластика). Проводится тромболитическая терапия на догоспитальном этапе и на этапе стационарного лечения, что позволяет растворить тромбы в сосудах в первые часы заболевания. С каждым годом число пациентов с заболеваниями сердечно-сосудистой системы, получивших высокотехнологичную медицинскую помощь, растёт.

В учреждении здравоохранения разработан план мероприятий по снижению смертности от социально значимых заболеваний: выявление заболеваний органов кровообращения на этапах ранней диагностики, ведение регистра лиц с

факторами риска сердечно-сосудистых и онкозаболеваний, совершенствование и развитие рентгеноэндovasкулярных методов диагностики и лечения, тромболитической терапии. Большое внимание уделяется профилактической работе с пациентами диспансерных групп и групп риска. Медики напоминают: нужно регулярно следить за такими показателями как артериальное давление, холестерин, уровень сахара в крови, и если имеются отклонения от нормы – обращаться к врачу, не дожидаясь негативных последствий. В этом случае лечение будет наиболее эффективным.

Марина СЕРГЕЕВА.

Достижения ишимской кардиохирургии

2015 год объявлен национальным годом борьбы с сердечно-сосудистыми заболеваниями, которые занимают первое место среди причин смертности населения страны от неинфекционных патологий. По данным исследований, в Тюменской области почти каждый второй житель страдает артериальной гипертонией.

Ежегодно в России от острого инфаркта миокарда погибает более 60 тысяч человек. В связи с этим по всей стране осуществляется введение современных стандартов диагностики и лечения пациентов с сердечно-сосудистыми заболеваниями, а

также оснащение учреждений здравоохранения усовершенствованным оборудованием.

В 2013 году в рамках национальной программы при поддержке правительства Российской Федерации и правительства Тюменской области областная больница № 4 в г. Ишиме была оснащена современным ангиографическим комплексом для организации круглосуточной экстренной службы помощи больным с сердечно-сосудистыми заболеваниями. Установка позволяет осуществлять детальную диагностику пациентов с ишемической болезнью сердца на самых ранних этапах, а также выполнять диагностические и лечебные процедуры в экстренном порядке при развивающемся инфаркте миокарда. К таким методикам относится коронароангиография и стентирование

коронарных артерий. Для работы в кабинете ангиографии кардиологического отделения был приглашён сертифицированный специалист Денис Андреевич Шилин.

– Коронароангиография является диагностической процедурой, выполняется под местным обезболиванием. Она как спасательный круг для пожилых людей и пациентов с множеством сопутствующих заболеваний, для которых большая полостная операция вызывает серьёзные риски, – рассказывает Денис Шилин. – Это малотравматичное хирургическое вмешательство, проводится через прокол одной из периферических артерий ноги или руки, далее непосредственно в коронарную артерию вводится контрастное вещество. Эндovasкулярный хирург под контролем рентгеновского

изображения может оценить состояние коронарного русла и принять решение о необходимости и срочности выполнения лечебной процедуры. Лечение осуществляется как в экстренном (в случае острого коронарного синдрома), так и в плановом порядке – при стабильном течении болезни.

– В место поражённого атеросклеротической бляшкой участка коронарной артерии больному имплантируется коронарный стент – специальный сосудистый протез, – продолжает Денис Андреевич. – Такая манипуляция называется стентированием и является малоинвазивным аналогом открытой операции аортокоронарного шунтирования. При этом риски осложнений, смертность практически сведены к нулю.

С момента открытия кабинета в мае 2013 года па-

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

Цены на лекарства

Слышал, что принят закон о регулировании цен на жизненно важные лекарства. Что это за закон, и сколько раз в году аптеки могут менять ценники на такие препараты?

Валерий Дмитриенко.

Старший помощник ишимского межрайпрокурора **Юлия НАУМОВА:**

– В соответствии с Федеральным законом от 08.03.2015 № 34-ФЗ «О внесении изменений в статью 61 Федерального закона «Об обращении лекарственных средств» с 16 марта 2015 года Правительство РФ определяет особенности госрегулирования предельных отпускных цен на жизненно необходимые и важнейшие лекарства в зависимости от экономических и социальных критериев. Зарегистрированная предельная отпускная цена на данные лекарства может быть перерегистрирована один раз в календарном году на основании поданного до 1 октября каждого года заявления производителя. Правительство РФ уполномочено определять порядок государственной регистрации и перерегистрации предельных отпускных цен на лекарственные препараты, утверждать методики расчёта предельных отпускных цен при их государственной регистрации или перерегистрации. Не допускаются реализация и отпуск вышеуказанных лекарств, на которые производителями не зарегистрирована предельная отпускная цена, а также реализация их производителями по ценам, превышающим зарегистрированные. Не допускается также их реализация и отпуск организациями оптовой и розничной торговли по ценам, уровень которых с учётом предельной оптовой надбавки и предельной розничной надбавки превышает размер фактической отпускной цены.

Подготовила **Юлия КРОО.**

ОПРОС

Растут ли цены в аптеках?

Евгения Куренкова, швея, 30 лет: «Цены выросли как на взрослые, так и на детские лекарства, а также на бинты, салфетки, памперсы. Причём если раньше в разных аптеках разница на один и тот же препарат составляла 1-3 рубля, то теперь стоит поискать аптечный пункт с самыми низкими ценами. К примеру, на улице, где я живу, две аптеки: в одной йод стоит 12 рублей, в другой – 30».

Надежда Михайлова, пенсионерка, 67 лет: «Всегда хожу в одну аптеку у своего дома. Перед новым годом ценники там росли еженедельно, теперь стоимость многих препаратов снизилась. Думаю, это связано с тем, что правительство занялось регулированием цен на лекарства».

Николай Арбузов, торговый агент, 43 года: «Раньше покупал лекарства, не задумываясь. Теперь заранее читаю аннотации в интернете, ищу российские аналоги. Узнал, что один и тот же препарат может стоить и 100, и 200 рублей в зависимости от производителя и упаковки».

Мария Кравцова, фармацевт, 50 лет: «В аптеке, где я работаю, не нашла нарушений и прокуратура. Наоборот, мы делаем всё возможное, чтобы содержать рост стоимости. При этом мы всегда готовы посоветовать покупателю более дешёвые аналоги, в том числе отечественные вместо импортных препаратов».

Опрос провела **Юлия КРОО.**

циентами эндovasкулярного хирурга стали около 700 человек, ишимцы и жители девяти районов юга области. Было выполнено 500 диагностических коронарографий, 250 коронарных стентирований. Это не просто цифры, а количество спасённых жизней!

Данный вид медицинской помощи относится к самым передовым и высоким технологиям в медицине, более того – является универсальным и даёт возможность осуществлять помощь пациентам широкого профиля, не только кардиологического. Так, в 2014 году профессором Борисом Бобровым был проведён мастер-класс для ишимских медиков, и в ОБ № 4 г. Ишима стартовала новая методика лечения миомы матки – эмболизация маточных артерий. Эта малотравматичная и органосохраняющая

процедура является альтернативой оперативного лечения при данном заболевании.

– Существует возможность для внедрения высокотехнологичной помощи на данном оборудовании и по другим направлениям, – говорит эндovasкулярный хирург Шилин. – К примеру, стентирование периферических артерий, нейроэндovasкулярная служба (стентирование сонных артерий и эмболизация аневризм сосудов головного мозга) и многое другое. Сегодня высокотехнологичная помощь и новые стандарты приходят и в малые города России, благодаря чему мы можем рассчитывать на улучшение ситуации по ряду различных серьёзных заболеваний.

Жанна СТРИЖАК, специалист по связям с общественностью ОБ № 4.

Поздравляем!

Городской совет ветеранов поздравляет с днём рождения председателей первичных ветеранских организаций Николая Ивановича Маломыжева, Галину Ивановну Чистякову, Людмилу Николаевну Алексееву, Александру Михайловну Зенкову, Елизавету Никитичну Бахтину, Валентину Михайловну Липину и Александра Егоровича Кувардина, родившихся в июле. Желаем именинникам крепкого здоровья, радости и достатка!



ДОЛГОЖИТЕЛИ

21 июля исполнилось 90 лет жительнице с. Гагарино **Марии Григорьевне ПУПЫШЕВОЙ**. Мужа забрали на фронт, а она осталась с сынишкой на руках, который родился в 1943 году. В мае 1944 года молодая женщина стала вдовой. Не сломалась: жила, как все, работала, как могла. Например, в горячую летнюю пору – на прополке, сенокосе. Также Мария Григорьевна была учётчицей на ферме. Второй раз вышла замуж в 1957 году. От второго брака родилась дочка. Вместе с мужем Виктором Фрисом подняли сына, дочь, построили дом. На пенсию Мария Григорьевна ушла из Гагаринской школы, где трудилась уборщицей. За добросовестный труд Мария Григорьевна награждена государственными наградами, благодарностями. Сейчас у бабушки Маши 6 правнуков, 4 правнучки и 1 праправнук.

31 июля 90-летие отметит и **Евдокия Яковлевна ДУБОВА**. Она родилась в Абатском районе. В 1935 году вышла замуж за Петра Кузьмича Дубова. В 1941 году супруга призвали в трудовую армию, а затем – на фронт. Немного фронтовик не дослужил до Победы, в 1944 году из-за ранения он был демобилизован. Евдокия Яковлевна в войну работала в колхозе: пахала, сеяла, убирала урожай, ухаживала за скотом. На радость после тяжёлых военных будней пришла мирная жизнь. Когда дети стали совсем взрослыми, Дубовы решили переехать в посёлок Зелёный. Пётр Кузьмич работал водителем на маслозаводе, а Евдокия Яковлевна – в цехе сухого молока. Общий трудовой стаж Евдокии Яковлевны составляет более 45 лет. В мире и согласии Дубовы прожили более 50 лет, вырастили трёх дочерей и сына. Евдокия Яковлевна – богатая бабушка: у неё 6 внуков и 7 правнуков. За долголетний добросовестный труд она награждена медалями «За доблестный труд в Великую Отечественную войну 1941–1945 гг.», «Ветеран труда».

Юбилей – достойный праздник. Мы от всего сердца поздравляем наших замечательных долгожителей с днём рождения. Желаем им здоровья, мира, добра, счастья и благодарим за труд, за стойкость и терпение.

Администрация Ишимского муниципального района.

ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

Вот уже четыре года подряд в Ишиме 22 июня организовывается День памяти и скорби. По велению сердца проводит его отличный ведущий и организатор – член президиума районного совета ветеранов Людмила Васильевна Знайко. К этому дню приурочена большая работа, готовятся тематические концертные номера. В этом году, на мой взгляд, особенно удалась экранизация фотографий солдат, погибших на фронтах Великой Отечественной войны. Фрагменты из кинофильмов всколыхнули сердца присутствующих. На мероприятии побывали гости из других областей и даже городов ближнего зарубежья.

По поручению председателей первичных ветеранских организаций городского совета ветеранов, членов организации «Память сердца» выражаю благодарность Л.В. Знайко за кропотливый труд и творческий подход. Мы от души желаем ей здоровья, благополучия и успехов во всех начинаниях.

Людмила ШАРАБАРОВА, ветеран труда.

Благодарим замдиректора Ишимского историко-художественного музея И.И. Ануфриеву за литературно-музыкальную композицию, подготовленную для презентации книги «Война прошла по моему детству», а также коллектив ГДК во главе с Е.А. Сергеевой за предоставленную возможность в проведении мероприятия. Желаем им крепкого здоровья, семейного благополучия и всех земных благ!

От совета общественной организации «Память сердца»

**Валентина САМСОНОВА, Лидия УВАРОВА,
Любовь БОЧАРОВА и др.**

Кадастровым инженером Воронковой Ольгой Владимировной (627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. М. Горького, 120, квалификационный аттестат №72-11-148) выполняются кадастровые работы по подготовке проекта межевания выделяемых в счёт долей Штырц Лидии Эвальдовны, Штырц Виктора Фёдоровича из исходного земельного участка с кадастровым номером 72:10:0000000:333, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, АОЗТ «Искра».

Ознакомиться с проектом межевания земельных участков и предоставить свои возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых земельных участков можно в течение 30 дней со дня опубликования по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Пономарёва, 24, 3 этаж, каб. 304. Контактный телефон для связи с кадастровым инженером 8-904-473-13-79.

При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам иметь при себе документ, удостоверяющий личность, документ удостоверяющий право на земельную долю, представителям – документ, подтверждающий их полномочия.

В случае отсутствия возражений проект межевого плана считается согласованным.

ЗАКОН И ПОРЯДОК

Ишимская прокуратура помогла инвалиду получить путёвки на санаторно-курортное лечение. Как рассказал заместитель межрайпрокурора Руслан Ахметдинов, в 2011 году 84-летняя жительница с. Равнец, которая является инвалидом 2 группы, несколько раз обращалась в Управление соцзащиты Ишимского района по вопросу предоставления путёвки на санаторно-курортное лечение. В 2012 году вместо путёвки получила денежную компенсацию, а в 2011 и 2013 годах в путёвке ей было отказано. Ишимская межрайонная прокуратура обратилась в городской суд с иском о предоставлении заявителю санаторно-курортных путёвок за 2011 и за 2013 год, который удовлетворён судом. Реальное получение путёвок находится на контроле прокуратуры.

Работа по надзору за соблюдением прав инвалидов продолжается.

Девять ишимцев попали на скамью подсудимых с начала 2015 года за угон автомобилей. Самыми популярными у угонщиков остаются автомобили марки ВАЗ (8 случаев), также с улиц города были похищены легковой автомобиль «Тойота» и грузовой фургон. Чаще всего транспорт угоняют у родственников и знакомых, которые забыли ключи в замке зажигания или оставили их на видном месте. При этом большинство преступников на момент угона были пьяны. Так, грузовик был похищен нетрезвым ишимцем со складских помещений на ул. Ленина. Суд приговорил его к штрафу в 24 тысячи рублей. Другой хмельной горожанин угнал с ул. Республики ВАЗ-2107, он осуждён к условной мере наказания с испытательным сроком один год. А вот гражданина М. обвинили сразу в двух угонах: с ул. 40 лет Победы он увёл ВАЗ-21011, а с ул. Челюскинцев – ВАЗ-2107. С учётом условно-досрочного освобождения по предыдущему приговору М. осуждён к трём годам и двум месяцам лишения свободы в колонии строгого режима.

Подготовила **Юлия КРОО**.

ПРОДАЁТСЯ торговый павильон
в д. Савино с оборудованием. Цена 150 тыс. руб.
Тел. 8-922-479-80-01.

Реклама

ООО «Техно-Центр»
филиал по продаже
С/Х ТЕХНИКИ,
ЗАПАСНЫХ ЧАСТЕЙ

(трактора, комбайны, пресс-подборщики, плуги, грабли,
косилки) отечественного и импортного производства,
СЕРВИСНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ.

Адрес: г. Ишим, ул. Казанская, д. 54, стр. 16.

Часы работы: с 8 до 17 час., выходные дни: суббота, воскресенье.

Тел. (34551) 5-15-98,

8-922-261-47-68, 8-919-923-32-82.

ООО «МКС»

в связи с расширением
объявляет набор:

ЭЛЕКТРИКОВ

**МАЛЯРОВ-
ИЗОЛИРОВЩИКОВ**

СЛЕСАРЕЙ КИПиА

Вахта 45/15. Оплата сдельная.

Жильё предоставляется.

8-917-424-26-20 Князев Алексей

8-966-094-12-04 Тимофеева Тамара

e-mail: hrm@modks.com

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.
Быстро. Качественно. Недорого. Заво-
дим воду в дом, разводка, канализация.
Тел. 8-904-473-34-11.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.
Пенсионерам – скидка.
Тел. 8-919-926-05-06.

Утерянный аттестат о среднем (полном)
общем образовании Б № 2153374, выданный
МОИ СОШ № 7 г. Ишима 24.06.2004 г. на имя
Шмурыгиной Анны Николаевны, считать недей-
ствительным.

Утерянный диплом о среднем (специаль-
ном) образовании Д № 756895, выданный
ПЛ № 8 г. Ишима 30.06.2006 г. на имя Шму-
рыгиной Анны Николаевны, считать недей-
ствительным.

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
проводит набор охранников
на вахту в г. Тюмень.

Продолжительность вахты – 40 дней.
Предоставляется жильё, выдаются
авансы. **Обязательно** наличие формы
одежды (серо-синий камуфляж).
График работы: сутки через сут-
ки или сутки через 12 часов.
**Заработная плата без задер-
жек за вахту:** нелегализованные
– 26 000-29 000 руб., лицензи-
рованные – 35 000-40 000 руб.
Тел. 8-922-079-03-37, 8-922-471-41-52.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
на воду.
Недорого. Насос и шланг –
в подарок. Тел. 8-982-782-67-54.

БУРЕНИЕ от 1000 руб.
СКВАЖИН НА ВОДУ
8 9324 700-700

Бурим скважины,
заводим воду в дом.
Пенсионерам – скидка.
Тел. 8-950-484-98-03.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
НА ВОДУ.
Недорого, быстро, качественно.
Тел. 8-904-873-11-95,
8-908-875-28-51.

ЁМКОСТИ ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ
И ВОДУ.
Доставка. Установка под ключ.
Рассрочка. Цена – 3 000 руб./куб.
Обр.: ул. Республики, 101.
Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

Размещение
рекламы, объявлений.
Тел. 7-54-48.
E-mail:
ip_reklama@mail.ru

ИЗВЕЩЕНИЯ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЙ
ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ
ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Константиновой Олесей Владимировной (№ квалификационного аттестата 72-11-274, почтовый адрес: 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 68, кв. 13, контактный телефон 8-902-815-29-41) в отношении земельного участка, кадастровый номер 72:25:0102003:289, расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Республики, 56, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Ширшова Татьяна Васильевна. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 36/3, **21.08.2015 с 9.00 до 12.00.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 36/3 (офис ООО «Кадастр и оценка недвижимости»).

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 21.07.2015 по 21.08.2015 по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Суворова, 36/3 (офис ООО «Кадастр и оценка недвижимости»).

Кадастровым инженером Константиновой Олесей Владимировной (№ квалификационного аттестата 72-11-274, почтовый адрес: 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 68, кв. 13; контактный телефон 8-902-815-29-41) в отношении земельного участка, кадастровый номер 72:10:0602001:37, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, д. Завьялово, ул. Советская, 50, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Завьялова Галина Петровна. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 36/3, **21.08.2015 с 9.00 до 12.00.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 36/3 (офис ООО «Кадастр и оценка недвижимости»).

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 21.07.2015 по 21.08.2015 по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Суворова, 36/3 (офис ООО «Кадастр и оценка недвижимости»).

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор

Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ

тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты
Марина Сергеева, Юлия Кроо, Елена Тупицына – 7-20-04;
отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00;
сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2 298 экземпляров.